



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodoeslovo.uz • E-mail: info@narodoeslovo.uz Подписано в 21:55 Итого по УЗА: 21.04 18 января 2008 года, N 13 (4392) Пятница

ПРИЕМ В РЕЗИДЕНЦИИ ОКСАРОЙ

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 17 января в резиденции Оксарой принял специального представителя Европейского Союза по Центральной Азии Пьера Мореля.



Руководитель нашего государства, приветствуя гостя, отметил, что уважает его как деятеля, внесшего достойный вклад в развитие сотрудничества между Европейским Союзом и странами Центральной Азии, в частности, с Узбекистаном.

Европейский Союз с особым вниманием относится к взаимоотношениям со странами Центральной Азии. По инициативе этой организации в 2004 году был образован региональный диалог «Европейский Союз — Центральная Азия» и проведено три международных форума.

В прошлом году во время председательства Германии была разработана долгосрочная стратегия Европейского Союза по нашему региону. А в начале текущего года председательство перешло в Словению, и Европейский

Союз официально приветствовал отмену с 1 января 2008 года в Узбекистане смертной казни и передачу судам права на выдачу санкции для заключения под стражу.

«Объединенная Европа» заинтересована в развитии отношений со странами Центральной Азии, в том числе с Узбекистаном — одним из лидирующих государств региона. Основой этого служат богатые природные ресурсы и все более возрастающий экономический потенциал, а политической предпосылкой является укрепление глобальной безопасности.

Если учесть, что во многих европейских странах растет спрос на хлопковое волокно и природный газ Узбекистана, то становится очевидным, насколько значимо при этом эконо-



номическое сотрудничество. Удобное географическое расположение Узбекистана расширяет возможности для развития связей в транспортной сфере, а также осуществления восстановительных работ в Афганистане, и в целом для укрепления сотрудничества в целях региональной безопасности.

Объем годового товарооборота Узбекистана со странами ЕС превышает 1,5 миллиарда долларов США. В нашей стране действуют около семисот предприятий, образованных при содействии инвесторов из стран — членов Европейского Союза, открыты представительства сотен фирм и компаний стран ЕС.

Узбекистан и ЕС активно сотрудничают в сферах образования, наука, стандартизации и сертификации, аудита, транспорта, энерге-

тики, а также контроля за наркотическими веществами.

Пьер Морель выразил благодарность Президенту за искренний прием, поздравил Ислама Каримова с переизбранием Президентом Республики Узбекистан. Он отметил, что Европейский Союз считает Узбекистан надежным партнером и является сторонником укрепления и расширения дальнейшего сотрудничества с нашей страной.

В ходе беседы состоялся обмен мнениями об отношениях между Узбекистаном и Европейским Союзом, а также другим интересовавшим стороны вопросам.

УЗА.
Фото Абдувохида ТУРАЕВА, УЗА.

ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Его Превосходительству господину Исламу Каримову, Президенту Республики Узбекистан Ваше Превосходительство!

От имени правительства и народа Республики Индонезия, а также лично от себя позвольте выразить Вам самые теплые поздравления по случаю переизбрания Вас на пост Президента Республики Узбекистан.

Я убежден, что под Вашим чутким руководством Узбекистан и в дальнейшем будет сохранять свои позиции в обеспечении мира и процветания в регионе также как и во всем мире. Я также уверен, что дружественные отношения между нашими двумя государствами будут далее развиваться и укрепляться путем расширения сотрудничества.

Ваше Превосходительство, примите, пожалуйста, заверения в моей глубокой признательности, а также наилучшие пожелания успехов в Вашей высокопоставленной деятельности.

Сусило Бамбанг Юджоно,
Президент Республики Индонезия

Его Превосходительству господину Исламу Каримову, Президенту Республики Узбекистан Глубокоуважаемый Ислам Абдуганиевич!

От имени многонационального народа Республики Татарстан и от себя лично сердечно поздравляю Вас с убедительной победой на выборах Президента Республики Узбекистан.

Результаты выборов стали очередным ярким подтверждением неизменного доверия к Вам народа Узбекистана, поддержки проводимой Вами государственной политики. Уверен, Ваша деятельность на посту Президента Узбекистана будет и впредь служить поступательному социально-экономическому развитию страны, укреплению стабильности и демократии в братском Узбекистане во имя прогресса страны, благополучия всех ее граждан.

Искренне разделяя с Вами радость победы, от всей души желаю Вам и всем узбекистанцам крепкого здоровья и успехов во всех начинаниях на благо родной страны. Верю, теплые братские отношения между нашими народами, которыми мы всемерно дорожим, будут и впредь способствовать углублению плодотворного татарстано-узбекистанского сотрудничества в интересах народов России и Узбекистана.

С глубоким уважением

Минтимер Шаймиев,
Президент Республики Татарстан

Его Превосходительству господину Исламу Каримову, Президенту Республики Узбекистан Уважаемый господин Президент, дорогой друг!

От всего сердца поздравляю Вас с впечатляющими итогами Вашего переизбрания. Ваш народ в ходе честных выборов подавляющим большинством голосов выразил Вам свое доверие. Тем самым обеспечена дальнейшая стабильность и благосостояние в вашей стране. Я знаю, насколько сильно Вы посвятили себя в последние годы вашей стране и какую важную роль Вы играете в истории Узбекистана после распада Советского Союза. И в зарубежье, а именно в Германии, Вы выступаете за ответственность, развитие и благосостояние в вашей стране.

От всего сердца желаю Вам крепкого здоровья и дальнейших успехов в интересах народа вашей страны.

С искренним приветствием и наилучшими пожеланиями, всегда Ваш,

Клаус Мангольд,
Председатель Восточного комитета немецкой экономики

Его Превосходительству господину Исламу Каримову, Президенту Республики Узбекистан Ваше Превосходительство!

По случаю Вашего переизбрания Президентом Республики Узбекистан позвольте от имени Китайского Общества дружбы со странами Центральной Азии направить Вам и в Вашем лице народу Узбекистана самые искренние поздравления. Мы уверены, что под Вашим руководством народ Узбекистана достигнет еще больших успехов в деле строительства своей Родины.

Китай и Узбекистан — дружественные соседи, между народами двух стран существует традиционная дружба. Китайское Общество дружбы со странами Центральной Азии готово развивать всесторонние отношения дружбы и сотрудничества с общественными организациями Узбекистана, укреплять взаимопонимание и взаимодоверие между народами двух стран, стимулировать деловое сотрудничество во всех областях, вносить достойный вклад в дело дружбы между Китаем и Узбекистаном.

Желаем Вам, Ваше Превосходительство, крепкого здоровья, а народу Республики Узбекистан — процветания и благоденствия.

С уважением

Чжан Дэгуан,
Председатель Китайского Общества дружбы со странами Центральной Азии

Его Превосходительству господину Исламу Каримову, Президенту Республики Узбекистан Ваше Превосходительство!

Позвольте от имени Японско-Узбекского комитета по экономическому сотрудничеству и от себя лично горячо и сердечно поздравить Вас с переизбранием на пост Президента Республики Узбекистан.

Убежден в том, что Узбекистан под личным руководством Вашего Превосходительства будет продолжать свое развитие по пути экономического и социального прогресса. Мы, члены Японско-Узбекского комитета по экономическому сотрудничеству, со своей стороны выражаем готовность к продолжению дальнейшего развития и углубления экономического сотрудничества с Узбекистаном.

Пользуясь случаем, желаю Вашему Превосходительству крепкого здоровья и успешной государственной деятельности, а дружественному народу Узбекистана — дальнейшего процветания и прогресса.

С глубоким уважением

Нобуо Охаси,
Председатель Японско-Узбекского комитета по экономическому сотрудничеству, Председатель правления компании «Мицуи»

Либерализация судебно-правовой реформы УСПЕШНО ВНЕДРЕНА В ПРАКТИКУ

Как отметил в своем новогоднем поздравлении народу Узбекистана глава государства Ислам Каримов, прошедший год был для нас во многом успешным и оставил неизгладимый след в жизни страны и общества. Были приняты и успешно реализуются законодательные акты, направленные на дальнейшее углубление и продвижение реформ, демократизацию и либерализацию всех сфер жизни страны.

Сегодня в республике продолжается последовательный процесс построения демократического правового государства и формирования гражданского общества, который был начат с первых дней независимости. Реализуется важнейший принцип избранной модели модернизации страны — переход от сильного государства к сильному гражданскому обществу.

Особое место в этом процессе занимают преобразования в судебно-правовой сфере. Значительным шагом в усилении их независимости стали, в частности, специализация судов по уголовным, гражданским и хозяйственным делам, введение институтов апелляции и примирения, либе-

рализации наказаний, сокращение сроков предварительного следствия и содержания под стражей. В судебном процессе обеспечен принцип состязательности, то есть равенство прав прокурора и адвоката. Создан эффективный демократичный механизм подбора и утверждения судебных кадров, действует наделенный специальными полномочиями Департамент по исполнению судебных решений, в связи с чем судьи освобождены от несвойственных им обязанностей, тем самым сделан решительный шаг к разделению функций исполнительной и судебной власти.

(Окончание на 2-й стр.)

В результате коренных реформ, проводимых под руководством Президента Ислама Каримова, последовательно развивается экономика нашей страны. При этом важным фактором является предоставление необходимых возможностей и льгот малому бизнесу, фермерству и частному предпринимательству.



Фото Т.Иммура, КУРБАНАБЕВА.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ — ПОД ЗАЩИТОЙ ГОСУДАРСТВА

— Широкомасштабные реформы, направленные на всестороннее развитие частного предпринимательства, дают весомые результаты, — сказал корреспонденту УЗА начальник управления по защите прав предпринимателей Министерства юстиции Республики Узбекистан Шокир Саидов. — Так, производимая этим сектором экономики продукция не только удовлетворяет потребности насе-

ления, но и служит расширению масштабов экспорта.

Уделяется особое внимание созданию необходимых условий для дальнейшего развития сферы, всесторонней защите предпринимателей. Все более укрепляется их доверие к государственным органам. Об этом свидетельствует увеличение обращений предпринимателей в органы юстиции. В 2007 году благодаря осуществлению законных

мер по почти 4 тысячам заявлений и жалоб восстановлены нарушенные права граждан. Большинство из них — предприниматели.

Анализ показывает, что случаи правонарушений чаще всего допускаются при выделении земель, выдаче лицензий и других разрешений, регистрации. Таких фактов немало в Ташкенте, Хорезмской, Ферганской, Бухарской и Джизакской областях.

Экономическим отделом Узбекстанского района Ферганской области при выдаче лицензий предприятиям «Гренада — омад юдузи», «Golden Star» и «Сулаймон

А» на занятие оптовой торговлей неправомерно был потребован устав. Обращение ООО «Филадел» вообще было оставлено без ответа. В соответствии с административным протоколом, оформленным по данному факту, суд принял решение о привлечении к административной ответственности сотрудника экономического отдела А. Кенжаева.

(Окончание на 2-й стр.)

В мире о нас ВЫСТАВКА В ЛОНДОНЕ РАССКАЗЫВАЕТ ОБ УЗБЕКИСТАНЕ

В здании Королевского географического общества в Лондоне прошла выставка под названием «Величие в совершенстве: торговые отношения между Византией и странами Шелкового пути».

Мероприятие было организовано британской неправительственной организацией «Pro Art & Co». В открытии приняли участие представители культурных, академических и деловых кругов, а также СМИ и дипломатического корпуса.

На выставке были представлены картины, фотографии и предметы искусства из всех стран Шелкового пути, среди которых видное место заняли стелы об Узбекистане. Наряду с фотографиями архитектурных памятников нашей страны в Королевском географическом обществе были выставлены образцы народно-прикладного искусства узбекского народа из керамики, текстиля, металла, дерева и др.

Ньюкастл» и «Оксус», при финансовом содействии которых «Pro Art & Co» издала и распространила специальный каталог выставки. В нем приводится информация о средневековой истории нашей страны, публикуются статьи «Самарканд — столица Темура», «Хива — город-музей», «Бухара — священный город», о научном наследии Абу Али ибн Сины и искусстве сызгане в Узбекистане.

Организаторы выставки, определившие ее главной целью улучшение культурных, торговых и гумани-

тарных средств общения между разными народами, планируют сделать экспозицию передвижной и организовать ее показ также в других городах Великобритании. Характер и концепция выставки имеют доступный, неуслуженный вид и направлены широкому кругу зрителей, в том числе учащимся школ.

«Мы хотели бы, чтобы европейцы узнали больше о странах Великого шелкового пути, в том числе об Узбекистане», — подчеркнула директор организации «Pro Art & Co» Весна Петкович. — Вашей стране при-

надлежит важная историческая роль в развитии человеческой цивилизации. Древние исторические города Узбекистана и созданные здесь неповторимые памятники архитектуры являются предметом гордости и восхищения».

Эксперт по Центральной Азии, лектор Школы восточных и африканских исследований Лондонского университета доктор Ширин Акинер в интервью отметила: «Считаю большим событием открытие выставки, посвященной Шелковому пути, важной частью которой является искусство Центральной Азии и Узбекистана».

Для людей, которые еще недостаточно знают об Узбекистане, будет чрезвычайно полезным прийти сюда и посмотреть на эти чудесные экспонаты. Надеюсь, что это еще больше побудит британцев посетить Узбекистан и непосредственно познакомиться с вашей замечательной страной».

ИА «Жахон».

Лондон

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО УЗБЕКИСТАНУ НА 18-19 ЯНВАРЯ



18-19 января в отдельных районах снег, по Каракалпакстану, Хорезмскому вилояту 18-19 января без осадков.

Ветер восточный с переходом на западный, 7-12 м/с, с усилением до 15-20 м/с.

Температура 18 и 19 января ночью 10-15° мороза, днем 3-8° мороза, по северу днем 18-19 января 10-15° мороза.

Узгидромет.

УСПЕШНО ВНЕДРЕНО В ПРАКТИКУ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Изменения в уголовном законодательстве за экономические преступления выражают новый подход к назначению наказания за такие преступления. Они предусматривают более широкое применение материального воздействия в отношении лиц, совершивших правонарушение в этой сфере.

С учетом внесенных изменений суды применяют штрафные санкции по 187 составам преступлений, что позволило им назначать наказания дифференцированно, без особой необходимости применения наказания в виде лишения свободы или ареста.

Согласно закону срок лишения свободы, назначаемый мужчинам в возрасте старше 60 лет и женщинам, не может превышать трех четвертей предельного срока, предусмотренного законом за конкретное преступление. Исключение из системы уголовных наказаний такая мера наказания, как конфискация имущества.

Реальным шагом в либерализации судебно-правовой системы стало издание Президентом Республики Узбекистан в августе 2005 года указов «Об отмене смертной казни в Республике Узбекистан» и «О передаче судам права выдачи санкции на заключение под стражу». Данные указы еще раз подтвердили стремление нашего государства обеспечить эффективную защиту конституционных прав и свобод человека, прежде всего права на жизнь, защиту от необоснованного уголовного преследования и вмешательства в частную жизнь, личную неприкосновенность, а также на справедливое судебное разбирательство.

Указ Президента Республики Узбекистан «О передаче судам права выдачи санкции на заключение под стражу» предусматривает передачу в компетенцию судов права на выдачу санкции на заключение под стражу лиц, подозреваемых либо обвиняемых в совершении преступления. В нем определено, что заключение под стражу должно осуще-

ствляться в исключительных случаях, когда использование других установленных законом мер пресечения оказывается неэффективным, и только по решению суда по уголовным делам либо военных судов в соответствии с их компетенцией.

Для полного введения в действие вышеуказанных указов приняты законы об изменениях и дополнениях в Уголовный, Уголовно-процессуальный и Уголовно-исполнительный кодексы Республики Узбекистан и иные акты законодательства.

В соответствии с законом из системы наказаний, установленной Уголовным кодексом Республики Узбекистан, исключена смертная казнь, и в качестве нового вида наказания введено пожизненное лишение свободы, которое может быть назначено только лицам, осужденным за совершение умышленного убийства и терроризм при отягчающих обстоятельствах. Однако законом установлено, что это наказание не применяется в отношении женщин, лиц, совершивших преступление в возрасте до семнадцати лет, и мужчин старше шестидесяти лет.

Закон обеспечивает конституционный принцип, согласно которому никто не может быть заключен под стражу иначе как на основании судебного решения.

Согласно новому закону, полномочия рассматривать ходатайство прокурора о применении меры пресечения в виде заключения под стражу или продления срока содержания под стражей переданы районным (городским) судьям по уголовным делам, а также судьям окружного, территориального военного суда по месту совершения преступления или производства предварительного следствия.

Ходатайство о применении данной меры пресечения рассматривается в закрытом судебном заседании в течение двенадцати часов с момента поступления материалов, но не позднее предельного срока задержания, с участием прокурора, защитника, обвиняемого (по-

дозреваемого), а также законного представителя обвиняемого (подозреваемого) и следователя.

Определение судьи по вопросу о применении меры пресечения в виде заключения под стражу либо о продлении срока содержания под стражей вступает в силу с момента его оглашения и подлежит немедленному исполнению. Указанное определение может быть обжаловано обвиняемым (подозреваемым), его защитником и законным представителем, протестовано прокурором в апелляционном порядке в течение семидесяти двух часов со дня его вынесения, что дополнительно обеспечивает законную защиту прав граждан.

Таким образом, принятие новых законодательных актов стало реальной гарантией защиты прав человека и направлено на дальнейшую демократизацию судебно-правовой системы.

Законы, связанные с отменой смертной казни и передачей судам права выдачи санкции на заключение под стражу, вступили в силу с 1 января 2008 года.

За первые десять дней нового года судами республики рассмотрено более 140 материалов по вопросу о применении меры пресечения в виде заключения под стражу. Практика применения новых положений в законе показала, что суды в основном правильно применяют соответствующие нормы закона и руководящие разъяснения постановлений Пленума Верховного суда Республики Узбекистан от 14 ноября 2007 года «О применении судами меры пресечения в виде заключения под стражу на стадии досудебного производства» и «О некоторых вопросах применения наказания в виде пожизненного лишения свободы». В течение 2007 года каждый судья прошел соответствующую теоретическую подготовку на курсах Республиканского центра повышения квалификации юристов при Министерстве юстиции Республики Узбекистан, где по специальной программе были проведены лекции и практические занятия по данной тематике. Судебной коллегией по уголов-

ным делам Верховного суда Республики Узбекистан были разработаны и направлены на места примерные образцы судебных документов (определение по вопросу применения меры пресечения в виде заключения под стражу, определение суда апелляционной инстанции и другие) для применения их на практике. Проведены и другие подготовительные мероприятия с работниками аппарата судов.

Акты законодательства требуют, чтобы при решении вопроса о применении меры пресечения в виде заключения под стражу учитывались такие обстоятельства, как тяжесть преступления, в совершении которого лицо обвиняется, личность обвиняемого, вероятность уклонения от расследования и суда, род занятий обвиняемого, его возраст, состояние здоровья, семейное положение и другие. Поэтому судьи при решении вопроса о применении меры пресечения в виде заключения под стражу должны отразить в своем определении основания для ее применения.

В пункте 3 постановления Пленума Верховного суда Республики Узбекистан от 14 ноября 2007 года «О применении судами меры пресечения в виде заключения под стражу на стадии досудебного производства» указано, что мера пресечения в виде заключения под стражу применяется по делам об умышленных преступлениях, за которые Уголовным кодексом предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок свыше трех лет, а также о преступлениях, совершенных по неосторожности, за которые предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок свыше пяти лет.

Так, определением Ферганского городского суда по уголовным делам от 6 января 2008 года удовлетворено ходатайство прокурора Г. Ферганы о применении меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении С., обвиняемого в незаконной продаже наркотического вещества — героина в крупном размере. Как установлено судом, обвиняемый ранее неоднократно был

судим за незаконное хранение наркотических средств. Преступление, в котором он обвиняется, является особо тяжким, и законом за его совершение предусмотрено наказание от десяти до пятнадцати лет лишения свободы.

В Узунский районный суд по уголовным делам поступило ходатайство прокурора района о применении меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении Г., обвиняемого в совершении тайного хищения имущества Б.

Судом установлено, что Г. ранее неоднократно был судим за аналогичные преступления, имуществом потерпевшей завладел во время отбывания предыдущего наказания, по указанному факту находился в розыске, есть вероятность уклонения его от расследования. Указанные обстоятельства послужили основанием для применения в отношении Г. меры пресечения в виде заключения под стражу. В связи с этим суд определением от 7 января 2008 года ходатайство прокурора удовлетворил.

Определением Алималыкского городского суда по уголовным делам от 7 января 2008 года удовлетворено ходатайство прокурора о применении меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении С., обвиняемого в умышленном убийстве матери сожительницы. В целях предотвращения уклонения обвиняемого от расследования и принятия во внимание, что преступление, в совершении которого С. обвиняется, по степени относится к особо тяжким, суд обоснованно применил в отношении С. меру пресечения в виде заключения под стражу.

Эти примеры показывают эффективность принятых норм.

Конечно же, введение законодательства норм о предоставлении судам права выдачи санкции на заключение под стражу возлагает на судьи еще большую ответственность по обеспечению защиты прав человека, укреплению демократических основ нашего государства. Думаем, что судебский корпус полностью готов к реализации очередной стадии реформ в стране: судебно-правовых реформ, поскольку есть все предпосылки к этим важным преобразованиям в сфере судопроизводства.

Дилбар СУЙОНОВА,
судья Верховного суда
Республики Узбекистан.



Вести из регионов

В Год молодежи руководитель фермерского хозяйства «Уста Матсаф» из Шаватского района Хорезмской области Шухрат Удабоев решил внести личный вклад в материальную поддержку своих юных земляков.

ФЕРМЕР-МЕЦЕНАТ

За свой счет он учредил стипендию для учащихся общеобразовательной школы № 33, расположенной в его родном кишлаке Бешмерган. Стипендию от фермера ежеквартально будут получать четверо отличившихся учеников. А достойным определит школьный педагог.

Т. ЖАМОЛОВ.

ЧИСТАЯ ВОДА ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ

В Ургенче сдано в эксплуатацию водоочистительное сооружение, построенное на средства Международного банка реконструкции и развития в сумме 11 миллионов долларов.

Подрядчиками объекта выступили иранская компания «ШимбарКО» и местные строительные организации «Обихаев ЛТД», «ХорПМК-10», «Темир-бетон». Теперь вода из Шаватского канала, доставляемая до потребителей, фильтруется в три этапа. Новое водоочистительное сооружение оснащено современным оборудованием, позволяющим ежедневно подавать населению города 100 тысяч кубометров чистой питьевой воды.

Г. ЭРГАШЕВА.

МЕДИЦИНА НА НОВЫЙ ЛАД

Врачи Наманганской поликлиники № 1 начали использовать в своей практической деятельности современный видеомикроскоп «Медсон-300».

Преимущество нового аппарата заключается в том, что он позволяет рассматривать состав анализируемого вещества на сравнительно большом мониторе. Кроме того, изображение можно записать на диск, обработать его и отправить по электронной почте.

Сборка таких видеомикроскопов, обеспечивающих значительную точность при диагностировании, осуществляется в Наманганском научно-производственном центре медицины и косметологии. Вот уже несколько лет его специалисты занимаются сборкой современной импортной медицинской аппаратуры более двадцати видов. В настоящее время видеомикроскопы, собранные в Намангане, установлены в крупных медучреждениях Ташкента, Андижана, Карши и исправно работают.

С. КУРБАНОВ.

ВОЗМОЖНОСТИ РАСШИРЯЮТСЯ

В Ферганской области функционирует более 24 тысяч фермерских хозяйств.

Фермерское хозяйство «Сатторали Ниязов» из Ахунбабаевского района, наладив дело на образованном уровне, добивается высоких экономических показателей. В прошлом году его коллектив получил с каждого гектара по 30 центнеров хлопка, по 50 центнеров зерна, сообщает УзА. Достижение таких отличных результатов в условиях степной зоны центральной Ферганы требует от дехкан напряженного труда и большого опыта.

Указ Президента страны «О мерах по коренному совершенствованию системы мелiorативного улучшения земель» от 29 октября 2007 года и постановление Президента «О мерах по оказанию поддержки фермерским хозяйствам, выращивающим сельскохозяйственную продукцию для государственных нужд на низкоурожайных землях» явились для фермеров, работающих на данной территории, весьма своевременными документами.

— Мы испытываем чувство большого удовлетворения от того, что нам, фермерам, уделяют столько заботы и внимания, — сказал руководитель фермерского хозяйства Сатторали Ниязов. — Мероприятия по улучшению мелiorативного состояния земель и финансовой поддержке фермеров, работающих на низкоурожайных землях, открывают для нас еще более широкие возможности.

М. СУЛЕЙМАНОВ.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ — ПОД ЗАЩИТОЙ ГОСУДАРСТВА



(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Субъекты малого бизнеса и частного предпринимательства сталкиваются с некоторыми проблемами при открытии счета, получении кредита. К примеру, при открытии расчетного счета работники Ташкентского филиала «Хамкорбанк» потребовали у частного предпринимателя Н. Шарипова копию лицензии на занятие оптовой торговлей. По данному факту в соответствии с искомым заявлением управления юстиции города Ташкента решением Учительского межрайонного суда с управляющего банком У. Худайбердыева и главного бухгалтера Б. Хусанова в пользу предпринимателя Н. Шарипова взыскан моральный ущерб в размере 50 тысяч сумов.

верок субъектов предпринимательства. Внедрение «Журнала регистрации проверок» способствует предупреждению случаев правонарушений.

Нужно отметить, что в некоторых случаях представители контролирующих органов не соблюдают правила заполнения журнала. Как свидетельствует мониторинг, сотрудник государственного санитарно-эпидемиологического центра Бекабадского района Ташкентской области Б. Рисбаев провел проверку в фермерском хозяйстве «Сойибназар-ота» без заполнения журнала регистрации проверок. Протокол об административном правонарушении, оформленный сотрудниками органов юстиции, был рассмотрен Бекабадским районным судом по уголовным делам. Правонарушитель должен выплатить штраф в размере трех минимальных окладов.

В целях защиты законных прав и интересов предпринимателей, граждан и иностранных инвесторов органами юстиции в 2007 году внесены в соответствующие органы многочисленные представления. В результате мер воздействия более пяти тысяч должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, 405 человек освобождены от занимаемых должностей. Незаконные решения органов государственного управления отменены либо их исполнение приостановлено.

В соответствии с предложениями органов юстиции 792 должностных лица было привлечено к административной ответственности. Вместе с тем в соответствии с предложениями о привлечении к уголовной ответственности должностных лиц, совершивших правонарушения, возбуждены уголовные дела в отношении 68 человек.

Записала Норгуль АБДУРАИМОВА.
Фото Тимура КУРБАБЕВА.

В гузаре самаркандской махалли имени Мир Саида Бараке всегда оживленно. По сложившейся традиции, здесь в решении насущных вопросов населения активно принимают участие и сами жители.

АКТИВНОСТЬ, ПРОДИКТОВАННАЯ ВРЕМЕНЕМ

В махалле проживают более 20 миллионов сумов.

— У нас в махаллинских мероприятиях принимают участие все без исключения, — говорит председатель схода граждан Суннат Кубаев. — Никто не стоит в стороне от общего дела. Одни оказывают спонсорскую помощь малообеспеченным, проводят благотворительные акции, другие — духовно-просветительскую работу, третьи регулярно участвуют в благоустройстве махалли.

Председатель уверен, что деятельная позиция, свойственная жителям махалли, будет способствовать и сво-

временному выполнению задач, поставленных Президентом страны в связи с объявлением 2008 года Годом молодежи.

Большее половины населения махалли имени Мир Саида Бараке составляют люди в возрасте до 30 лет. Среди них немало и тех, кто совсем недавно начал семейную жизнь. Им здесь стараются оказать всестороннюю помощь. Благо, проводимая в стране социальная политика под руководством главы государства способствует эффективному решению этого вопроса. В Указе Президента от 18 мая

2007 года «О дополнительных мерах по материальной и моральной поддержке молодых семей» предусмотрены конкретные меры, представляющие молодежи широкие возможности для успешного начала совместной жизни.

Махаллинские активисты стараются решать и другие вопросы по поддержке молодых земляков. Они содействуют трудоустройству выпускников профессиональных колледжей и высших учебных заведений, активизируют работу спортивных секций, кружков рукоделия и художественной самодеятельности, действующих на территории махалли, организуют материальную помощь многодетным семьям и одаренным детям из малообеспеченных семей.

Как отмечает Суннат Кубаев, эти мероприятия, направленные на всемерную поддержку молодежи, будут составлять основу деятельности схода граждан в наступившем году. В их реализации активно будут участвовать все жители махалли. Ведь каждый понимает, что, поддерживая молодых, мы обеспечиваем будущее нашей страны.

Жамолиддин ТУХТАШЕВ.

УЧАТСЯ РУКОВОДИТЕЛИ

В Академии государственного и общественного строительства при Президенте Республики Узбекистан продолжается региональный семинар, в котором участвуют заместители хокимов Джизакской, Сырдарьинской и Ташкентской областей, города Ташкента, помощники хокимов по духовно-просветительской работе, хокимы районов и городов.

На нем обсуждаются вопросы, связанные с выполнением задач, которые были намечены в докладе Президента Ислама Каримова на торжественном собрании в связи с 15-летием Конституции Республики Узбекистан.

На открытии семинара отмечалось, что широкомасштабные реформы, проводимые в республике под руководством Президента Ислама Каримова в целях реализации идеи национальной государственности, свободного и процветающего общества, обеспечения прав и интересов человека, дальнейшего роста экономического потенциала Родины, жизненного уровня народа, обретения нашей страной достойного места на международной арене, дают положительные результаты.

На мероприятии, которое проводится в форме учебных занятий, бесед за «круглым столом» с участием руководителей разных министерств и ведомств, комитетов, организаций и учреждений, ученых и ведущих специалистов, будут заслушаны и обсуждены доклады об успехах, достигнутых в работе по углублению демократизации страны и созданию гражданского общества, о реформах в духовной сфере, экономике, сельском хозяйстве, повышению эффективности пропаганды национальной идеи и просветительской работы.

Назозат УСМАНОВА, корр. УзА.

В органах

Права человека

Международное сотрудничество

Отдел по содействию торговле и инвестициям посольства Республики Польша в Узбекистане провел пресс-конференцию, посвященную некоторым итогам развития торгово-экономических отношений между нашими странами в 2007 году.

ДИНАМИКА РОСТА

Как было отмечено на пресс-конференции, в целом Узбекистан уверенно занимает лидирующее положение в качестве партнера Польши в Центральноазиатском регионе, и в минувшем году на основе подписанного между правительствами обеих стран Соглашения об экономическом сотрудничестве сохранена положительная динамика роста товарооборота между двумя странами. Так, по данным польской статистики, учитывая общую динамику, по итогам 2007 года товарооборот между Польшей и Узбекистаном может превысить 710 миллионов долларов, что значительно больше, чем в предыдущем году.

Что касается номенклатуры польского экспорта, то это продовольственные товары, машины, оборудование, продукция электротехнической промышленности, товары, связанные с эксплуатацией железнодорожного транспорта.

При анализе структуры поставок из Узбекистана в Польшу была особо отмечена положительная динамика структурных изменений в экспорте товаров из Узбекистана в Польшу, обусловленных качественным ростом, прежде всего товаров с высокой добавленной стоимостью. Так, в 5,5 раза увеличились объемы поставляемой из нашей республики в Польшу продукции химической промышленности, в частности, минеральных удобрений и полимерных материалов. Выросли объемы поставок готовых швейных и текстильных изделий. Увеличивается экспорт из Узбекистана в Польшу овощей, фруктов и винограда.

Большое внимание на пресс-конференции было уделено участию польских компаний и фирм в международных выставках, проводимых в Ташкенте, а также тому, что в октябре прошлого года в столице Узбекистана с успехом прошла II Польская национальная выставка, в которой приняли участие свыше 45 фирм и компаний из всех регионов Польши, заинтересованных в налаживании партнерских отношений с узбекскими предпринимателями.

Сегодня установленные в ходе этих мероприятий рабочие контакты и переговоры

между польскими и узбекскими фирмами продолжают по целому ряду весьма интересных тем, в том числе в области медицины и фармацевтики, сельского хозяйства и ветеринарии, использования возобновляемых источников энергии, создания совместных производств в легкой промышленности, производстве строительных материалов и других. И хочется, чтобы многие из этих контактов уже в ближайшем будущем принесли реальный эффект в виде конкретных контрактов, проектов и программ, как это было в прошедшем году, когда польскими фирмами ABPLANALP CONSULTING и SkyBone были завершены проекты, связанные с поставками и оснащением колледжей нашей страны современным технологическим оборудованием, с помощью которых учащиеся смогут освоить целый комплекс современных специальностей, столь необходимых прежде всего на предприятиях малого бизнеса в сельской местности. А ABPLANALP CONSULTING за счет собственных средств дополнительно передал на безвозмездной основе комплекты мебели и ортехники для оборудования компьютерных классов в трех колледжах, а также комплект лингафонного кабинета для академического лицея в городе Наваи. В шести областях Узбекистана прошло техническое обучение персонала тех колледжей, где ранее были установлены линии по переработке сельскохозяйственной продукции и производству продуктов питания. В завершающую стадию вступили также проекты по реконструкции отеля в Бухаре и строительству отеля в Шахрисабзе.

Как подчеркивалось на пресс-конференции, польская сторона надеется, что взаимовыгодное плодотворное торгово-экономическое сотрудничество между Узбекистаном и Польшей будет развиваться и в наступившем году. Среди приоритетных направлений — увеличение объемов узбекско-польской торговли, расширение номенклатуры экспортно-импортных операций, поддержка взаимной инвестиционной активности, развитие взаимовыгодных контактов на уровне ассоциаций, компаний, фирм.

Сергей ЛИ,
наш корр.

18 января 2008 года

КОРОТКО...

В Ташкенте состоялась научно-практическая конференция по актуальным проблемам гастроэнтерологии, организованная Министерством здравоохранения. В ней приняли участие более 300 специалистов Узбекистана и Украины.

Гастроэнтерологи, терапевты, хирурги и врачи общей практики обсудили достижения отечественной и мировой медицины в области гастроэнтерологии и панкреатологии, а также современные технологии диагностики и лечения.

Конференция, посвященная актуальным задачам сотрудничества парламентариев с государственными органами и негосударственными организациями в сфере обеспечения соблюдения прав человека, прошла в столице. Она была организована Уполномоченным Олий Мажлиса Республики Узбекистан по правам человека (Омбудсманом) совместно с фондом имени Конрада Аденауэра (Германия).

На мероприятии отмечалось, что сотрудничество Уполномоченного по правам человека с государственными органами в сфере рассмотрения обращений граждан, восстановления их нарушенных прав и свобод дает хороший эффект.

На конференции подписано Соглашение о сотрудничестве между Уполномоченным по правам человека (Омбудсманом) и представителем Фонда имени Конрада Аденауэра по странам Центральной Азии.

При джизакском ипподроме открылась «Школа молодых наездников». Перспектива стать лихими наездниками привлекла сюда многих ребят. Здесь под руководством лучших мастеров верховой езды они постигают азы джигитовки. А в программе подготовки — бега, массовые скачки, национальная конно-спортивная игра — кулпакри. Одновременно ребята учатся у своих старших товарищей, как ухаживать за лошадьми, готовить их к соревнованиям.

Молодые наездники, показавшие лучшие результаты, получают право на участие в республиканском чемпионате, который пройдет весной.

В поселке Нефтичлар Караулбазарского района 35 семей справили новоселье. Новые дома построены по заказу Бухарского нефтеперерабатывающего завода. Привлекательный вид, бытовые удобства 5-6-комнатных домов с благоустроенными участками площадью 6-8 соток привели в восторг счастливых новоселов. Благодаря особому вниманию развитию инфраструктуры поселка только в 2007 году здесь построено более 70 коттеджей.

Подготовлено Александром Зотовым и Ленурой Байтерковой по материалам собственных корреспондентов и информантов.

АПО «Узметкомбинат»

производит и реализует следующие товары народного потребления: стальную эмалированную посуду в широком ассортименте, строительные гвозди, стальную плетеную сетку (сетка-рябца), а также сварочные электроды, колючую проволоку, болты и гайки.

Продукцию комбината вы можете приобрести в фирменных магазинах, расположенных в регионах Республики Узбекистан по адресам:

Республика Каракалпакстан, г. Нукус, территория городского центрального рынка, 5-й магазин «Серекеев Баходир»	8-361-3522083
Андижанская обл., г. Андижан, 1-й микрорайон, ул. Ломоносова, магазин «Тождмахал Дархон»	8-374-2263233
Бухарская обл., г. Бухара, территория центрального «Караван-базара», 134-й и 135-й магазины «Жахонгир»	8-365-2256009
Джизакская обл., г. Джизак, гузар махалли «Ёшлик», магазин «Арсенал»	8-372-3250176
Кашкадарьинская обл., г. Карши, 4-й микрорайон, дом 19 А, мини-маркет	8-375-2231787
Навоийская обл., г. Навои, ул. Навои, дом 15 А, супермаркет	8-436-2233583
Наманганская обл., г. Наманган, 4-й проезд, ул. Амира Темура, 99, магазин «АЛ-МАРВА»	8-369-2331369
Самаркандская обл., г. Самарканд, ул. Нарпай, дом 85, магазин «Хужалик моллари»	8-366-2210973
Сурхандарьинская обл., г. Термез, ул. А. Икрамова, дом 95, магазин «Азизбек Феруз Орион»	8-376-3931502
Сурхандарьинская обл., г. Денау, ул. Ш. Рашидова, дом 181, магазин «Жабборов У.М.»	2237264, 4174790
Сырдарьинская обл., г. Янгийер, ул. Терешковой, 3-й магазин «Zebo-Beautiful-Garden»	8-367-3721353, 2326724
Ташкентская обл., Зангиатинский р-н, Ташкентская кольцевая дорога, магазин «АЛ РАВНАК»	99871-327-00-17, 99871-108-66-15
Ферганская обл., г. Фергана, ул. Дехкан, магазин «Анваржон»	8-373-2245851
Хорезмская обл., Ургенчский р-н, ул. Мустакиллик, магазин «Ш. Машарипов»	8-362-2256013

ПРОДУКЦИЯ СЕРТИФИЦИРОВАНА

Эмалированная посуда реализуется в фирменных магазинах по фиксированным ценам комбината. Поставка эмалированной посуды в фирменные магазины осуществляется за счет средств АПО «Узметкомбинат».

Телефоны для справок: (8 370) 912-20-54, 912-37-84, 913-19-07.

Товар сертифицирован

GRUNDFOS H8000

НАСОСНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

ШИРОКИЙ СПЕКТР ПРИМЕНЕНИЯ

- Отопление и горячее водоснабжение
- Кондиционирование, искусственное охлаждение
- Промышленное применение
- Повышение давления и водоснабжение
- Водоснабжение и водоотведение
- Бытовое водоснабжение
- Дренаж и канализация
- Оборудование для дезинфекции и мониторинга
- Дозирование

Официальный дилер GRUNDFOS в Узбекистане ООО MLOWB г.Ташкент, 100100, ул.Усмона Носира, дом 69/1. Тел.: +998 71 253-19-53, +998 97 103-17-73. Факс + 998 71 253-92-29.

Официальный сервис-партнер ЧП "GIDRO PUMP SERVICE" г.Ташкент, 100025, ул. Старолубьева, 128. Тел./факс: +998 71 254-87-61, +998 98 127-16-27.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН www.NBU.M

в Новом году предлагает различные виды депозитов в национальной и иностранной валютах на выгодных условиях:

- до 27% годовых по вкладам в национальной валюте;
- до 7% годовых — в иностранной валюте.

Также Национальный банк предоставляет кредиты за счет привлеченных средств зарубежных финансовых институтов субъектам малого бизнеса и частного предпринимательства на приобретение и поставку оборудования и материалов из Европы, Кореи, Японии и других стран.

Сегодня Национальный банк внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан — это финансовый институт, имеющий:

- ▶ глобальный рейтинг агентства Moody's:
 - долгосрочный и краткосрочный рейтинг депозитов в местной валюте Ba3 (стабильный);
 - долгосрочный и краткосрочный рейтинг депозитов в иностранной валюте B3 (стабильный);
 - рейтинг финансовой устойчивости банка (BFSR) E+ (стабильный).
- ▶ Рейтинг крупнейшего в СНГ рейтингового агентства «Эксперт РА»: рейтинг А — высокий уровень кредитоспособности.

НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК УЗБЕКИСТАНА: ВМЕСТЕ С НАМИ ЗА ПРОЦВЕТЕНИЕ СТРАНЫ!

Дополнительная информация по телефонам:

235-56-10 — Центр проектного финансирования, 138-56-63 — Главное управление малого бизнеса, 235-42-83 — Главное управление денежного обращения или в любом отделении/филиале банка.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

LUKOIL

ООО "ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани" объявляет о продлении срока подачи заявок для участия в предварительном квалификационном отборе претендентов в рамках проведения конкурсных торгов "Строительство административного здания ЛУКОЙЛ в г. Ташкенте по ул. Б. Закирова" (объявление от 28.12.2007 г.)

В квалификационном отборе могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт реализации аналогичных проектов, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении указанных работ в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- ✓ годовой оборот выполнения аналогичных работ не менее 20 млн. долл. США;
- ✓ опыт работы за последние 3 года в качестве генерального подрядчика по одному или более строительным подрядам, аналогичным по характеру и степени сложности предмету конкурсных торгов (данное требование предусматривает законченность таких подрядов не менее чем на 70 процентов);
- ✓ материально-техническую базу, основные виды оборудования, машины и механизмы, необходимые для реализации контракта, или иметь предложения по своевременному их приобретению (в собственность, аренду, напрокат и т.д.);
- ✓ руководителя контракта с опытом выполнения аналогичных по характеру и объему работ в течение не менее пяти лет, включая не менее трех лет на должности руководителя;
- ✓ необходимые разрешения (лицензии) для предоставления услуг, являющихся предметом конкурсных торгов.

Полный комплект документов (на русском языке) можно получить после подачи письменной заявки на участие в предварительном квалификационном отборе (заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 4 февраля 2008 года) по адресу:

Республика Узбекистан, г. Ташкент, 100027, ул. А. Ходжаева, 1, ООО "ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани", телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника, прибывшему по вышеуказанному адресу после предоставления им заявки на участие в предварительном квалификационном отборе.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО "ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани".

Конверты с квалификационными документами должны быть доставлены по адресу, указанному выше. Последний срок предоставления конвертов не менее чем за один час до вскрытия конвертов.

Вскрытие конвертов состоится 14 февраля 2008 года в 11.00 по вышеуказанному адресу в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОМПАНИЙ И ФИРМ!

ОБЪЯВЛЯЮТСЯ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ НА ЗАКУПКУ КАЛИЙНЫХ УДОБРЕНИЙ (КАЛИЙ ХЛОРИСТЫЙ)

В тендерных торгах могут принять участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные, являющиеся производителями и/или поставщиками закупаемой продукции, имеющие опыт по поставке соответствующих объемов продукции, аналогичной предмету тендера.

1. Наименование и адрес рабочего органа межведомственной тендерной комиссии: Агентство «Узбектендерконсалтинг» при МВЭСИТ Республики Узбекистан, Республика Узбекистан, 100077, г. Ташкент, ул. Буюк ипак йули, 75. Телефон: (99871) 138-53-42. Факс (99871) 268-25-96.
2. Предмет тендера. Тендер № UTC-08/15 — калий хлористый (КСИ).
3. Условия поставки — ДАФ станция «Келес» ГАЖК «Узбекистон темир йуллари». Сроки поставки отражены в приглашении на тендерные торги и тендерной документации.
4. До начала тендера тендерной комиссией будет проводиться квалификационный отбор претендентов, которые допускаются для участия в тендере.
5. Стоимость тендерной документации указана в приглашении на тендерные торги.
6. Сумма задатка (банковская гарантия) для участника тендера при подаче предложения указана в приглашении на тендерные торги и тендерной документации.
7. Условия оплаты, банковские реквизиты для внесения суммы задатка (банковской гарантии) и платы за тендерную документацию отражены в приглашении на тендерные торги и тендерной документации.
8. Последний срок приема тендерных предложений — до 15.00 ташкентского времени 18 февраля 2008 года.
9. Вскрытие конвертов с тендерными предложениями состоится 18 февраля 2008 года в 16.00 ташкентского времени.
10. Тендерная комиссия может принимать решение о продлении срока предоставления тендерных предложений, которое распространяется на всех участников тендера.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОМПАНИЙ И ФИРМ!

ОБЪЯВЛЯЮТСЯ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ НА ЗАКУПКУ ГИДРАВЛИЧЕСКИХ ЭКСКАВАТОРОВ И БУЛЬДОЗЕРОВ, ПРИОБРЕТАЕМЫХ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЛИЗИНГОВОЙ КОМПАНИЕЙ «УЗМЕЛИОМАЗЛИЗИНГ»

В тендерных торгах могут принять участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные, являющиеся производителями и/или поставщиками закупаемой продукции, имеющие опыт по поставке соответствующих объемов продукции, аналогичной предмету тендера.

1. Наименование и адрес рабочего органа межведомственной тендерной комиссии: Агентство «Узбектендерконсалтинг» МВЭСИТ Республики Узбекистан, Республика Узбекистан, 100077, г. Ташкент, ул. Буюк ипак йули, 75. Телефон (99871) 138-53-42. Факс (99871) 268-25-96.
2. Предмет тендера. Тендер № UTC-08/10. Гидравлический экскаватор на гусеничном ходу с радиусом копания не менее 9,5 м в количестве до 46 единиц. Тендер № UTC-08/11. Гидравлический экскаватор на гусеничном ходу с радиусом копания не менее 11,5 м в количестве до 30 единиц. Тендер № UTC-08/12. Гидравлический экскаватор на колесном ходу с радиусом копания не менее 11,5 м в количестве до 18 единиц. Тендер № UTC-08/13. Гидравлический экскаватор на гусеничном ходу с радиусом копания не менее 15 м в количестве до 50 единиц. Тендер № UTC-08/14. Бульдозеры в количестве до 46 единиц.
3. Условия поставки (согласно ИНКОТЕРМС-2000) — DDU г. Ташкент.
4. Срок поставки — в течение 60 дней с момента открытия аккредитива.
5. До начала тендера тендерной комиссией будет проводиться квалификационный отбор претендентов, которые допускаются для участия в тендере.
6. Стоимость тендерной документации отражена в приглашении на тендерные торги и тендерной документации.
7. Сумма задатка (банковская гарантия) для участия в тендере отражена в приглашении на тендерные торги и тендерной документации.
8. Условия оплаты и банковские реквизиты для внесения задатка (банковской гарантии) и платы за тендерную документацию отражены в приглашении на тендерные торги и тендерной документации.
9. Последний срок приема тендерных предложений — до 15.00 ташкентского времени 18 февраля 2008 года.
10. Тендерная комиссия может принимать решение о продлении срока предоставления тендерных предложений, которое распространяется на всех участников тендера.

ЗАО "PK TREHGORKA"

- Реализация рубероида собственного производства
- Ремонт и устройство мягкой кровли из материала собственного производства
- Выполнение строительно-монтажных работ

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН NSS UZ. 01.143.0513752

245-10-32, 245-11-72, 245-11-82

Страховое объединение «ПАРВИНА-СУГУРТА» преобразовано в страховую компанию «ПАРВИНА-СУГУРТА» в форме общества с ограниченной ответственностью, которая является его правопреемником и принимает все права и отвечает по всем его обязательствам.



ПОЯВЛЯТСЯ НОВЫЕ ИМЕНА

Детский спорт



Не сбавляя темпов, продолжает свою созидательную работу Фонд развития детского спорта при Министерстве народного образования Узбекистана. Его задачи и планы на нынешний год, объявленный Президентом страны Годом молодежи, еще более масштабны.

статка в посетителях мы не испытываем. За это время к уже существующим секциям по 12 видам спорта прибавились еще по самбо, белбогги кураш, а также шейпингу и арабским танцам. Скоро начнется набор в секцию бокса. Этот вид спорта после яркой победы Руслана Чагаева, а затем и Аббоса Атоева стал невероятно популярен, особенно среди мальчишек. Идея навстречу их пожеланиям, мы и решили открыть у себя секцию бокса. При помощи Фонда развития детского спорта установили в зале ринг, оснастили его всем необходимым. Как знать, возможно, именно в стенах нашего спорткомплекса родится новый чемпион мира.

Сегодня СК «Мирабад» пользуется большой популярностью у молодежи, причем не только своего района. Обладая прекрасной базой, он стал местом проведения ряда спортивных соревнований. Так, именно в «Мирабаде» проходили

республиканские состязания по таэквондо. А в данный момент сборная команда Узбекистана по этому виду спорта находится здесь на сборах, оттачивая свое мастерство перед чемпионатом Азии, на который они отправятся спустя полтора месяца.

Недавно на базе спорткомплекса проходил городской этап Игр школьников «Умид ниоллари» среди 5-7 классов по 13 видам спорта. В эти дни «Мирабад» гостеприимно принял в своих стенах около 800 школьников-спортсменов. Подобные соревнования пройдут здесь и в дни весенних каникул уже среди учеников 8-9 классов.

Жизнь кипит и на других детских спортивных объектах страны. Они работают с полной отдачей и наполняют жизнь наших детей энергией, жизненной силой и здоровьем. А нас — родителей, спокойствием за своих детей и уверенностью в завтрашнем дне!

Татьяна КОВАЛЬ.
Фото Темура КУРБАНБАЕВА.

Конкурсы

В Джизакской области начало нового года, объявленного Годом молодежи, дало старт целому ряду культурно-массовых мероприятий. Одно из них — прошедший в областном театре музыкальной драмы конкурс, который образно можно назвать «А ну-ка, девушки, а ну-ка, парни!»

А НУ-КА, ДЕВУШКИ, ПАРНИ!

В его завершающем этапе участвовала команда Джизакского высшего военного авиационного училища «Кувнок эскадрилья» («Веселая эскадрилья») и сборная команда девушек, в составе которой студентки вузов области, учащиеся колледжа искусств.

По условиям конкурса его участники должны были проявить находчивость, смелость, быстроту реакции, смекалку в разных чрезвычайных жизненных ситуациях, умение решать сложные вопросы, встречающиеся в студенческой среде, жизни курсанта училища, а так-

же свои артистические способности, когда необходимо подойти к решению проблемы с юмором, не усугубляя, а напротив, разряжая ситуацию.

Состязания участников конкурса сопровождались музыкой, песнями, танцами. К общей радости сторон победенных не оказалось, а самые активные конкурсанты получили призы и памятные подарки областного комитета женщин, совета областного отделения ОДМ «Камолот».

Ленура ШАКИРОВА.

Но главная цель, на которую направлены все меры, предпринимаемые Фондом уже более пяти лет, с момента его создания, — это воспитание наших детей мужественными и отважными, патриотичными и верными Родине, самоотверженными и смелыми, здоровыми и духовно гармоничными людьми. И спорт в этом отношении важный помощник.

В нынешнем году продолжится строительство, реконструкция и оснащение спортивных объектов для детей и молодежи. В планах 2008 года сдача в строй 186 объектов, из которых 13 — это современные, соответствующие всем международным стандартам спортивные комп-

лексы. 166 школ получат в подарок новые спортивные залы. Семь объектов будут капитально реконструированы. А всего за пять лет сдано в строй действующих свыше 700.

Насколько сегодня построенные спортивные комплексы и сооружения востребованы у молодежи? И стали ли они любимым местом проведения досуга для детей?

— Наш спорткомплекс сдан в эксплуатацию чуть более двух месяцев назад, — говорит директор спортивного комплекса «Мирабад» Мирабадского района столицы Михаил Алиев. — Район у нас густонаселенный, да еще к нему примыкают Сергелийский и Хамзинский. Поэтому недо-

ЗАСЛУЖЕННОЕ ПРИЗНАНИЕ

По итогам конкурса ЮНЕСКО за 2007 год знак качества этой авторитетной международной организации и всемирное признание за свои лучшие работы получили 11 узбекских мастеров.

Среди них работы вышивальщицы Бухарского центра развития народных ремесел во главе с Матлюбой Бозоровой, искусного ювелира Алишера Хайдарова, резчика по дереву Аминжона Ахмедова.

Теперь эти участники многих международных выставок, конкурсов получили почетное право ставить на своих работах знак качества, присужденный ЮНЕСКО.

Лола АХМЕДШИНА.

В один абзац
ЧЕМПИОНАТ АЗИИ СОСТОИТСЯ
В УЗБЕКИСТАНЕ

Азиатская футбольная конфедерация (АФК), расположенная в малайзийском городе Куала-Лумпуре, с учетом большого опыта нашей страны в проведении спортивных соревнований, предоставила Узбекистану право принимать финальную часть континентального чемпионата по футболу среди юниоров. 4-19 октября текущего года эти спортивные соревнования состоятся на столичных стадионах спортивных клубов МХСК и «Жар», сообщает УзА. Ожидается, что в чемпионате Азии среди юниоров примут участие представители шестнадцати стран.

Зохир ТАШХОДЖАЕВ.

ООО «GLOBAL LEASING»
Официальный дистрибьютор компании
«MITSUBISHI MOTORS»

НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ!

Тел. 307-10-30

Форма оплаты — любая

Услуги лицензированы
Товар сертифицирован

Take your career in the right direction

As the powerhouse in communications industry, we at Nokia Siemens Networks aim to become the global leader in high-capacity mobile soft switches

Vacant positions:
Account Logistics Manager
Construction Works Manager
Core/technical Manager
Cost and Progress Manager
BSS/RAN Engineer
Project Engineer Logistics
Services Account Manager
Customer Team Finance & Control

Global reach, global opportunities

Our young and fresh team at Nokia Siemens Uzbekistan bears the responsibility of highest level of technical support for customers in Central Asia region.

In this challenging role you'll be in charge of activities like planning, estimating, monitoring, reporting, analyzing and managing Project for Installation of Base Station Subsystems. As a team player you will be proactive in planning resources, ordering equipment and setting up the infrastructure, needed for successful implementation. And of course, in all issues you will support our Customer in order to ensure high quality and on-time construction.

Your primary internal contacts will be different departments like R&D, Logistics, Service Business Unit as well as Customer Teams (CT) and other Technical Support teams in different sites. What's more, you'll be able to utilize and further develop your interpersonal and organizing skills as well as personally represent our organization in different customer meetings regarding your nominated customers from Central Asia region.

You will be building, maintaining and supporting customer relationships in a constantly changing environment. You should have good analytical thinking, customer-service mindset and effective and clear communication in English.

For more details please visit our jobsite: careers.nokiasiemensnetworks.com and submit your CV for pre-screening to Donaev Management Consulting website www.donaev.com

Nokia Siemens Networks

www.nokiasiemensnetworks.com
Copyright 2007 Nokia Siemens Networks. All rights reserved

“INTEGRAL ASIA”
ВСЯ линейка ноутбуков

DELL

Мобильность и безопасность
Совершенство технологий

3 года полной гарантии!!!

только у авторизованного дистрибьютора Dell Inc.
ООО INTEGRAL ASIA

Тел.: 120-30-27, 120-30-28,
факс 120-30-26

Российский
Обои линолеум
виниловые

тел. 234-48-11
факс 234-49-58

Форма оплаты — любая

Товар сертифицирован

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!**

Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: Т.Ташкент, ул.Мегибуголок, 32, кабинет 242. Тел.: 136-09-25, 132-10-63. E-mail: halq.kor@narodnoe.slovo.uz

Народное слово
Халқ сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ:
Олий Мажлис
Республики Узбекистан
и Кабинет Министров
Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 002. Индекс 166. Заказ Г-28. Объем 2 печ. л. Тираж 15 977. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета сверстана оператором ЭВМ В. ШЕВНИНЫМ.
Время подписания в печать по графику — 21.00.

Отделы редакции:
Общественно-политической жизни — 136-29-89
Экономики — 133-48-04
Международной жизни, новостей и спорта — 133-95-01
Науки, образования и здравоохранения — 133-67-55
Культуры, духовности и просветительства — 133-67-55
Обращений и связей с общественностью — 133-78-92
Секретариат — 133-28-49
Рекламы — 136-09-25

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: [Http: Narodnoeslovo.uz](http://Narodnoeslovo.uz)
E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор И. МУДАРИСОВ
Т. КОВАЛЬ
Корректор Л. КУХАРУК